

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 06.05.2022 Numéro de publication: HR02-1005468155

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Montblanc, Succursale de Richemont Suisse SA, Meyrin, nouveau Montblanc Genève, Succursale de Richemont Suisse SA, Genève

Montblanc Genève, Succursale de Richemont Suisse SA Place du Port 1 1204 Genève

Jusqu'ici Montblanc, Succursale de Richemont Suisse SA rue André-De-Garrini 4 1217 Meyrin

Montblanc, Succursale de Richemont Suisse SA, à Meyrin, CHE-482.932.981, société ayant son siège principal à Villars-sur-Glâne (FOSC du 29.03.2018, p. 0/4143759). Nouvelle raison de commerce: Montblanc Genève, Succursale de Richemont Suisse SA. Nouveau siège: Genève, Place du Port 1, 1204 Genève. Les autres adresses: Bahnhofstrasse 25, 8001 Zurich, Marktplatz 34, 4001 Basel, Via Pretorio 7, 6900 Lugano et place du Port 1, 1204 Genève sont radiées. Nouveau but: commercialisation, distribution, achat, vente, service après-vente d'instruments d'écriture, de bijouterie, d'articles horlogers, de maroquinerie et tous autres articles de luxe. Les pouvoirs de Favier Delphine, Meyer Axel sont radiés. Signature collective à deux a été conférée à Ferret Julien, de France, à Arthaz-Pont-Notre-Dame, FRA, directeur de la succursale.

Registre journalier no 8313 du 03.05.2022

Précédente publication dans la FOSC: no 62, Date: 29.03.2018 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève